
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A sexta reunião da Comissão Própria de Avaliação da UFC (CPA Central/UFC) com as respectivas 
Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do dia 26 de 
janeiro  de  2006,  no  Auditório  da  PróReitoria  de  Graduação  no Campus  do  Pici,   contou  com 
presença  de  9  membros  das  Comissões  Setoriais,  o  que  corresponde a  aproximadamente  20%. 
Estiveram ausentes os representantes da FEAAC, da FFOE e da Faculdade de Direito.

Com respeito aos componentes da CPA Central/UFC, estiveram presentes o Prof. Wagner Bandeira 
Andriola, a Profa. Maria de Lourdes Peixoto Brandão (representante da Graduação) e o Sr. Evilásio 
Barbosa de Oliveira (representante dos discentes), o que corresponde a 44% de participação. Foi 
justificada a ausência da Profa. Lorita Marlene Freitag Pagliuca (representante da PósGraduação). 

A pauta da sexta reunião abordou os seguintes aspectos: apresentação da 2ª versão do questionário 
dos   discentes   e   da   1ª   versão   do   questionário   dos   docentes   e   dos   técnicoadministrativos; 
apresentação de dados parciais da avaliação das bibliotecas, na visão dos diretores das mesmas; 
informes acerca da participação da CPA Central na Semana de Humanidades; informes acerca da 
coleta   de  dados  dos   coordenadores  de   graduação,   cujo   questionário   encontrase  disponível   no 
website do Fórum de Coordenadores de Graduação da UFC (www.forumgrad.ufc.br) 

Após a apresentação da segunda versão do questionário dos discentes, mais sugestões foram feitas, 
sendo   algumas   delas   incorporadas   ao   novo   modelo   que   poderá   ser   acessado   no   endereço 
www.ccv.ufc.br/~noca. 

O   questionário   destinado   aos   docentes   e   aos   técnicoadministrativos,   por   sua   vez,   já   está 
informatizado e disponível, provisoriamente,  em  www.ccv.ufc.br/~noca/docentes. Também foram 
sugeridas   modificações   neste   questionário   que,   porém,   ainda   não   incorporadas   ao   modelo 
eletrônico. 

Ambos os formulários eletrônicos deverão estar sendo disponibilizados à comunidade interna (no 
Portal da UFC) a partir da próxima semana. Para tal, informativos serão veiculados nos meios de 
comunicação disponíveis. 

Foi destacada a preocupação dos poucos membros das CPA's Central e Setoriais presentes à sexta 
reunião   com   a   falta   de   participação   e   de   envolvimento   de   parte   substancial   dos   colegas 
representantes das unidades acadêmicas e/ou dos setores finalísticos da UFC, que compõem, todos 
eles, a CPA Central e/ou as CPA's Setoriais. A composição e a atuação das CPA's deve ser um 
elemento a ser valorado e revisto, finalizado esse processo embrionário de avaliação institucional 
que ora é executado na UFC. 

A CPA Central/UFC agradece a todos os presentes ao sexto encontro do processo de Avaliação 
Institucional da UFC e aguarda os integrantes das comissões para a próxima reunião a ser realizada 
no dia 09 de fevereiro, em local a ser definido posteriormente, caso o Auditório Castello Branco 
ainda não esteja em condições de uso. 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,
Presidente da CPA Central da UFC 

Fortaleza, 26 de janeiro de 2006
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